Solucion de problemas

No hay visualizacién de video en la pantalla
e ;Estan el monitor y la cdmara enchufados a un tomacorriente que funcione?

- Aseglirese de que todos los interruptores de luz que controlan la alimentacion al tomacorriente estén encendidos.

- Compruebe si hay cables de alimentacion pellizcados.
e ;Estan el monitor y la cdmara encendidos?

- Para encender el monitor, presione y sostenga el botén ON/OFF (Encendido/Apagado) durante 5 segundos hasta que la pantalla “Hello” desaparezca.
- Para encender la cdmara, deslice el interruptor ONJOFF (Encendido/Apagado) a la izquierda.

e ;Esta el monitor en modo de reposo?

- Presione el botén de video ON/OFF (Encendido/Apagado) para encender la pantalla.

El monitor pierde la seiial, “Sin sefial”

¢ Si no hay ninguna conexion, las palabras “No Signal” (Sin sefial) se mostraran en la pantalla de video.

o Aseglirese de que la cAmara esté encendida; el indicador LED verde ON (Encendido) debe estar iluminado.

e £l monitor puede estar demasiado lejos de la camara; acerque méas el monitor a la camara.

e La camara podria haber perdido su conexién con el monitor. Sincronice las unidades siguiendo las instrucciones de “Pair” (Sincronizar) una camara.
Aseglrese de que el monitor y la cdmara estén lejos de obstaculos que puedan interferir con la sefial tales como: paredes, pisos, techos, routers Wi-Fi, hornos
de microondas, teléfonos inalambricos, dispositivos Bluetooth, computadoras personales, entre otros dispositivos electrdnicos. Se recomienda mantener el
monitor de video lejos de este tipo de dispositivos por lo menos a 5 pies. Si la sefial es débil, trate de mover el monitor y/o la cdmara a diferentes posiciones

en las habitaciones.

El video en la pantalla es en blanco y negro

- Si el icono )" aparece en la pantalla, significa que la cdmara esta en un ambiente oscuro y el modo de vision nocturna se ha activado.
Aseglrese de que la cdmara esté en un ambiente bien iluminado para desactivar el modo de visién nocturna.

Retroalimentacion de audio

e Las unidades pueden estar demasiado cerca; aleje mas el monitor de la cdmara.
e Busque cualquier fuente de ruido en la habitacién del bebé. Retire la fuente de ruido o mueva la cdmara lejos de la fuente.

El monitor no funciona (congelado o no responde)
e Extraiga la bateria y vuelva a instalarla.

Normativas de la FCC

Parte 15 de la FCC: Este aparato cumple con la Parte 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento esté sujeto a las siguientes
dos condiciones: (1) Este dispositivo no debe causar interferencia nociva, y (2) Este dispositivo debe aceptar toda interferencia
recibida, incluyendo la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

Advertencia: Los cambios o modificaciones a esta unidad que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del
cumplimiento pueden dejar sin validez la autorizacion para operar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido sometido a pruebas y se corroboré que cumple con los limites para un dispositivo digital clase B,
conforme a la Parte 15 de las normas de la FCC. Estos limites estan disefiados para ofrecer proteccion razonable contra
interferencias nocivas en una instalacion residencial.

Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no es instalado y utilizado de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencias nocivas a las radiocomunicaciones. Sin embargo, no existe garantia de que no se
produzcan interferencias en una instalacion en particular. Si este equipo ocasiona interferencias nocivas a la recepcion de Ia radio
0 la television, que se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se sugiere que el usuario intente una o més de las
siguientes medidas para corregir la interferencia:

* Reoriente o reubique la antena de recepcion.

 Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

* Conecte el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que se encuentra conectado el receptor.

* Consulte con el distribuidor o con un técnico de radio/TV experimentado para recibir asistencia.

Declaracion de exposicion a la radiacion:
Este equipo cumple con los limites de exposicion de radiacion de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo
debe ser instalado y operado a una distancia minima de 20 cm (8 pulgadas) entre el radiador y el cuerpo.

Limpieza y cuidado

Para limpiar el monitor de video, desconecte todos los cables y apague.
Utilice un pafio suave y sin pelusa. Evite que le entre humedad en las aberturas.
No use soluciones de limpieza o aire comprimido.

Mantenga alejado su monitor de video de la luz solar directa, lugares
calurosos o htimedos. No deje que el producto se moje.

Servicio al consumidor

Baby’s Journey respalda todos sus productos. Si usted no esta completamente satisfecho
o si tiene preguntas, por favor, péngase en contacto con nuestro Servicio de Atencion al
Consumidor al 1-855-422-2975 o envienos un correo electrénico a
wecare@babysjourney.com.

Para informacién sobre piezas de repuesto o preguntas, por favor visite
www.babysjourney.com.
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5” Color Flatscreen
Video Monitor

User Guide 5F62313A

¢ Please read the following instructions and safety warnings
before you install the Video Monitor.

e Please retain these instructions for future reference

¢ Tool needed: Phillips Head Screwdriver (not included).

e Additional camera(s) (sold separately).

e For use with children from birth and up.

Features & Components
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Important Safety Warnings

/A WARNING!

Strangulation Hazard - Children have STRANGLED
in cords. Keep this cord out of the reach of children
(more than 3 feet (0.9 m) away).

To prevent cord entanglement and strangulations:

¢ Do not place the Camera or AC adaptor cord within reach
of children.

* Do not place the Camera or AC adaptor cord in, or attach it to,
a crib or playpen.

* Always fasten the AC adaptor cord of the Camera on the wall
with the security clips provided.

e Never use extension cords with AC adaptors.
Use only AC adaptors provided.

Important Safety Instructions:
e Adult assembly is required. Keep small parts away from
child’s reach.
e This product is not a toy. Do not allow children to play with it.
e This Video Monitor is not a substitute for responsible
adult supervision.
e Test the Video Monitor and all its functions so that you are familiar
with it prior to actual use.
e \When the power adaptor is plugged into an electrical outlet,
do not touch the exposed end.
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Yl | sionalevel (5 Levels)

/A BATTERY WARNING!

Q Camera Selected (can pair up to 4 cameras,
1 additional cameras sold separately)

Tk Battery Level or Charging Status (4 Levels)

) Night Vision Mode (Video changes to Black and White)

(-g Camera Scanning
") (scan up to 4 Cameras with each scan duration of 10 seconds)

1))) Volume Level Control (7 Levels)

*— Brightness Level Control (7 Levels)

@ Zoom Level Control (1, 2x)

The Monitor and Camera use a 2.4 GHz radio frequency to synchronize

to each other. The range for this frequency may be affected by environmental
conditions in your home such as; walls, floors, ceilings, Wi-Fi routers, microwave
ovens, cordless phones, Bluetooth devices, home computers, among other
electronic devices. It is recommended to keep your Monitor away from

these types of devices at least 5 feet. If the signal is weak, try moving the
Monitor and/or Camera to different positions in the rooms.

Camera:
1 Connect Camera to AC outlet.

2 To turn ON, slide the Power ON/OFF switch to the left.
The Power ON Indicator will illuminate green.

3 To turn OFF, slide the Power ON/OFF switch to the right.

Monitor:

1 Battery Installation: Install the rechargeable battery included.

2 Connect Monitor to AC outlet.

3 To turn ON, press and hold the Power ON/OFF button for 5 seconds until
“Hello” screen disappears.

4 Now that the Monitor and Camera are turned ON, video captured by
the Camera will appear on the video screen.

5 To turn OFF, press and hold the Power ON/OFF button for 5 seconds until
the “Goodbye” screen disappears.

IMPORTANT: The Camera and Monitor are already paired; in the event that the
connection is lost you will need to pair the Camera to the Monitor.
To pair, follow the steps provided under “Menu Options” section.

* ONLY use the rechargeable battery* provided. g@

o ALWAYS keep battery away from children.

e Clean battery and product contact prior to battery installation.

¢ Do not short-circuit supply terminals.

e ALWAYS remove battery if you do not intend to use the
product for an extended period of time. Battery left in the
unit may leak and cause damage.

* Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.
Discard leaky batteries immediately to avoid skin burns
or other personal injury. Discard batteries properly according
to local regulations.

¢ Change battery when unit no longer functions properly.

¢ Recharge battery only under adult supervision.

/A GAUTION:

¢ Risk of explosion if battery is replaced by incorrect type.

* To order a new rechargeable battery pack, visit WWW.BABIESRUS.COM.

Instructions continued on reverse side.

Once you have successfully established a connection between the Camera and
Monitor, it is time to determine a safe location to place the Camera.
IMPORTANT: Never place Camera or cords within 3 feet (0.9 m) of children’s reach.

Determine a safe location for the Camera that will provide the best view of
your baby. Place the Camera on a flat surface, such as a dresser, bureau,
or shelf or wall mount it using the supplies provided. [f you choose to wall
mount the Camera, ALWAYS use the security clips provided to secure the
cord to the wall.

Place the Camera and cords more than 3 feet (0.9m) away from your child
I

Place the Camera and cords more than 3 feet (0.9m) away from your child
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Modo de vision nocturna

La camara cuenta con ocho LEDs infrarrojos alrededor del lente, disefiados para
capturar imagenes claras en ambientes oscuros o de noche. Cuando el Oscurecimiento
de la Habitacion Sensor Automatico detecta niveles de luz baja, el modo de vision
nocturna se activara automaticamente y el video que se muestra en el monitor
aparecera en blanco y negro. El fcono “)" aparecera en la pantalla.

Carga de la bateria

El monitor de video tiene una baterfa de Ni-MH 3.6V recargable. Cargue la
bateria conectando el monitor a un tomacorriente usando el cable de
alimentacién suministrado.

Video ON/OFF (Encendido/Apagado)

Esta caracteristica le permite apagar (OFF) la pantalla de video mientras mantiene
encendido (ON) el audio del monitor. Simplemente presione el botén de video
ON/OFF (Encendido/Apagado) para encender o apagar la pantalla de video.

IMPORTANTE: Cuando el monitor estd en modo de bateria, la pantalla de video se
apagara automaticamente después de 3 minutos. Este modo de reposo ayuda a
conservar la energia de la bateria. Para activar el video (ON), sélo tiene que pulsar
el botdn de video ON/OFF (Encendido/Apagado).

Sincronizar una camara
1 Tenga el monitor y la cAmara al alcance de la mano.

2 Presione el boton del ment para acceder al mend Sincronizar
principal. Desvincular
3 Pulse los botones 4 / W de volumen para navegar )
por el men( principal y seleccione “Pair” (Sincronizar). Seleccionar
4 Aparecers @1 ©2 B3 B4 presione los botones Escanear

{/} de brillo para navegar de izquierda/derecha y ,
seleccionar la siguiente Camara* disponible y pulse Inglés
el botén Enter (Aceptar) para iniciar la busqueda de

la cdmara. El indicador verde ON (Encendido)

parpadeara rapidamente durante la bisqueda.

5 En menos de 20 segundos, presione el botén Pair (Sincronizar)
ubicado en la parte posterior de la camara. El indicador verde ON (Encendido)
parpadeara durante unos segundos y la imagen de la camara aparecera
en la pantalla de video.

*Nota: Las camaras disponibles se resaltaran en azul, una camara seleccionada
se resalta en rojo, las cdmaras que ya estan emparejados en gris.

Desvincular una camara
1 Presione el botén del mend para acceder al menu principal.

2 Pulse los botones 4/ W de volumen para navegar por el meni principal y
seleccione “Unpair” (Desvincular).

3 Aparecera @1 @2 @3 B4 presione los botones <4 } de brillo para navegar
de izquierda/derecha y seleccionar la cdmara deseada, y pulse el botén Enter
(Aceptar) para borrar esa sincronizacion.

Volumen

Para ajustar el volumen, presione hacia arriba (II])))) 0 hacia abajo (@). La barra
de volumen se mostraré en pantalla. Si no hay barras significa que la monitor
esté silenciada.

Brillo
Para ajustar el brillo, presione hacia arriba (-I:I—) 0 hacia abajo (-*-).
La barra de brillo se mostrara en pantalla.

Zoom

Para acercar la imagen, presione el botén de control de zoom. El icono de zoom
se mostrara en pantalla. Pulse el botén del zoom otra vez para volver a la vista
normal. El icono de zoom desaparecera de la pantalla.

Seleccionar una camara (cuando varias camaras
estan sincronizadas)
1 Presione el botén del menU para acceder al men( principal.

2 Pulse los botones 4 /W7 de volumen para navegar por el men( principal
y seleccione “Select” (Seleccionar).

3 Apareceré “ 01 Q2 09304 presione los botones 4/} de brillo para navegar
de izquierda/derecha y seleccionar la camara deseada, y pulse el botén Enter
(Aceptar) para ver la imagen de esa camara.

Nota: El monitor acepta hasta 4 camaras (las camaras adicionales se venden
por separado).

Escaneo de camaras
1 Presione el boton del menU para acceder al men( principal.

2 Presione los botones 4/ W de volumen para navegar por el mend principal y
seleccione “Scan” (Escaneo), y luego presione el botén Enter (Aceptar)
para confirmar. El “Scan” (Escaneo) icono (/) se muestra.

3 Para escanear, simplemente pulse el el boton del mend.
Desaparece (7)) el “Scan” (Escaneo) icono..

Nota: La funcion de escaneo permite escanear hasta 4 camaras con cada

tiempo de escaneo de 10 segundos.

Idioma
1 Presione el botén del menU para acceder al men( principal.

2 Presione los botones 4./ W7 de volumen para navegar por el menu principal y
seleccione “English” (inglés), y luego presione el botén Enter (Aceptar)
para cambiar a francés.



Y| 1 Nivel de senal (5 niveles)

Q Camara seleccionada (puede sincronizar hasta 4 camaras;
1 las camaras adicionales se venden por separado)

Ik Nivel de la bateria o estado de carga (4 niveles)

) Modo de vision nocturna (el video cambia a blanco y negro)
Vad Escaneo de camara (escanea hasta 4 camaras con cada
/) tiempo de escaneo de 10 segundos)

l‘l)) Control de nivel de volumen (7 niveles)

-3;(- Control del nivel de brillo (7 niveles)

@ Control de nivel de zoom (1x, 2x)

El monitor y la cdmara utilizan una frecuencia de radio de 2,4 GHz para
sincronizarse el uno al otro. El rango para esta frecuencia puede verse afectado por
las condiciones ambientales en el hogar, tales como: paredes, pisos, techos, routers
Wi-Fi, hornos de microondas, teléfonos inaldmbricos, dispositivos Bluetooth,
computadoras personales, entre otros dispositivos electrénicos. Se recomienda
mantener el monitor lejos de este tipo de dispositivos, por o menos a 5 pies. Si la
sefial es débil, trate de mover el monitor y/o la cdmara a diferentes posiciones en
las habitaciones.

Camara:
1 Conecte la cdmara al tomacorriente de CA.
2 Para encender, deslice el interruptor ON/OFF (Encendido/Apagado)
a la izquierda. El indicador ON (Encendido) se iluminara en verde.
3 Para apagar, deslice el interruptor ON/OFF (Encendido/Apagado)
a la derecha.

Monitor:

1 Instalacion de la bateria: Instale la bateria recargable incluida.

2 Conecte el monitor al tomacorriente de CA.

3 Para encender, presione y sostenga el boton ON/OFF (Encendido/Apagado)
durante 5 segundos hasta que la pantalla “Hello” desaparezca.

4 Una vez que el monitor y la camara estan ENCENDIDOS, el video capturado
por la cémara aparecera en la pantalla de video.

5 Para apagar, presione y sostenga el botén ON/OFF (Encendido/Apagado)
durante 5 segundos hasta que la pantalla “Goodbye” desaparezca.

IMPORTANTE: La cdmara y el monitor ya estén sincronizados; en el caso de que

se pierda la conexion tendréa que sincronizar la cdmara al monitor. Para

sincronizar, siga los pasos indicados en la seccién "Opciones del mend".

/\ ADVERTENCIA SOBRE
LA BATERIA! eg )

o Utilice UNICAMENTE la bateria recargable* proporcionada.

* SIEMPRE mantenga la bateria lejos de los nifios.

e Limpie los contactos de la bateria y del producto antes
de la instalacion de la bateria.

* No genere un cortocircuito en los terminales de suministro.

* SIEMPRE quite la bateria si no piensa utilizar el producto durante
un periodo prolongado de tiempo. La bateria que queda en la
unidad puede sulfatarse y causar dafios.

e Existe riesgo de explosion si la bateria se sustituye por otra
de tipo incorrecto.

* Deseche de inmediato las baterias sulfatadas para evitar
quemaduras en la piel u otras lesiones personales. Deshagase de
las baterias correctamente de acuerdo a las normativas locales.

» Cambie la bateria cuando la unidad deje de funcionar
correctamente.

* Recargue la bateria solamente,bajo la supervision de un adulto.

/\ PRECAUCION:

e Existe riesgo de explosion si la bateria se sustituye
por otra de tipo incorrecto.

* Para pedir un nuevo paquete de baterias recargables,

visite WWW.BABIESRUS.COM ) o,
Las instrucciones contindan en el reverso

Una vez que haya establecido con éxito una conexién entre la camara y el
monitor, es el momento de determinar un lugar seguro para colocar la cémara.
IMPORTANTE: Nunca coloque la camara o los cables a menos de 3 pies (0,9 m)
al alcance del nifio.

Determine un lugar seguro para la camara que provea la mejor vista del bebé.
Coloque la camara en una superficie plana, como un armario, escritorio, estante
0 soporte de pared usando los suministros proporcionados. Si usted elige montar
la cdmara en la pared, SIEMPRE utilice los clips de seguridad provistos para fijar
el cable a la pared.

Coloque la cdmara y los cables a mas de 3 pies (0,9 m) de distancia del nifio.
|
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Coloque la camara y los cables a mas de 3 pies (0,9 m) de distancia del nifio.

\
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Night Vision Mode

The Camera features eight Infrared LEDs around the lens designed to capture

clear images in dark environments or at night. When the Room Darkening Automatic

Sensor detects low light levels, the Night Vision Mode will automatically activate and
the video shown in the Monitor will display in black and white. The “ )" icon will be
displayed on the screen.

Charging the Battery
Your Video Monitor includes a rechargeable Ni-MH 3.6V battery. Charge the battery
by connecting the Monitor to a power outlet using the power cord provided.

Video ON/OFF

This feature allows you to turn the video screen OFF while maintaining the audio
monitor ON. Simply press the Video ON/OFF key to turn the video screen ON or OFF.

IMPORTANT: When the Monitor is on battery mode, the Video Screen will
automatically turn OFF after 5 minutes. This sleep mode helps conserve battery power.
To turn video back ON, simply press the Video ON/OFF button.

Pair a Camera
1 Have both Monitor and Camera within arm’s reach.

Pair
2 Press the Menu button to access the main menu. .
Unpair
3 Pre§s the Volume A/V ?uttons to navigate the Select
main menu and select “Pair”.
Scan
4 91 92 B3 D4 will appear, Press the Brightness .
/D buttons to navigate Left/Right to select the English

next available Camera*, and press the Enter button
to start searching for the camera. The Power ON
Indicator will flash while searching.

5 Within 20 seconds, press the Pair button located on the back of the Camera.
The green Power ON Indicator will flash for a few seconds and the picture
from the camera appears on the video screen.

*Note: Available cameras are highlighted in blue, a selected camera is highlighted
in red, cameras that are already paired are highlighted in gray.

Unpair a Camera
1 Press the Menu button to access the main menu.

2 Press the Volume 4/ W buttons to navigate the main menu and select “Unpair”.

3 @1 D2 B3 B4 will appear, Press the Brightness 4 } buttons to navigate
Left/Right to select the desired Camera, and press the Enter button to delete
that synchronization.

Volume
To adjust volume, press up (III)))) or down (). Volume bar will display on screen.
No bars means Monitor is on mute.

Brightness
To adjust the brightness, press up (-I:I-) or down (-*-).
Brightness bar will display on screen.

Zoom

To zoom in, press the Zoom Control Button. Zoom icon will display on screen.
Press Zoom Button again to return to normal viewing. Zoom icon will disappear
from screen.

Select a Camera (when multiple Cameras are paired)
1 Press the Menu button to access the main menu.

2 Press the Volume 4 /"W buttons to navigate the main menu and select “Select”.
3 91 92 93 94 il appear, Press the Brightness €/ > buttons to navigate
Left/Right to select the desired Camera, and press the Enter button to view

the picture from that Camera.

Note: Your Monitor accepts up to 4 Cameras (additional Cameras sold separately).

Scan Cameras
1 Press the Menu button to access the main menu.

2 Press the Volume 4 /W7 buttons to navigate the main menu and select “Scan”,
and then press the Enter button to confirm. The Scan icon () is displayed
on screen.

3 To cancel Scan, simply press the Menu button. The Scan icon () disappears.

Note: The scan feature allows you to scan up to 4 Cameras with each scan
duration of 10 seconds.

Language
1 Press the Menu button to access the main menu.

2 Press the Volume 4/ W7 buttons to navigate the main menu and select
“English”, and then press the Enter button to switch to French.



Troubleshooting

No video display on screen
e Are the Monitor and Camera plugged in to a working electrical outlet?

— Make certain any light switches that control power to the wall outlet are ON.

— Check for pinched power cords.
e Are the Monitor and Camera turned ON?

— To turn Monitor ON, press and hold the Power ON/OFF key for 5 seconds until “Hello” screen disappears.

— To turn Camera ON, slide the Power ON/OFF switch to the left.
e |s the Monitor in sleep mode?
— Press the Video ON/OFF key to turn the display ON.

Monitor lost signal, “No Signal”

e |f there is no connection, the words “No Signal” will be shown on the video display.
e Make certain that the Camera is turned ON, the green LED Power On indicator should be lit.
e The Monitor may be too far away from the Camera, bring the Monitor closer to the Camera.

e The Camera could have lost its connection to the Monitor. Pair the units together by following the “Pair” a Camera instructions.
Ensure that the Monitor and Camera are away from obstacles that may interfere with the signal such as; walls, floors, ceilings, Wi-Fi routers,
microwave ovens, cordless phones, Bluetooth devices, home computers, among other electronic devices. It is recommended to keep your Video
Monitor away from these types of devices at least 5 feet. If the signal is weak, try moving the Monitor and/or Camera to different positions

in the rooms.

Video on screen is in black and white

e If the “ ) " icon is displayed on the screen, it means that the Camera is in a dark environment and Night Vision Mode has been activated.
Ensure that the Camera is in a well-lit environment to de-activate Night Vision Mode.

Audio Feedback

e The units may be too close, move the Monitor further away from the Camera.
e | ook for any noise source in baby’s room. Remove noise source or move Camera away from the source.

Monitor not responding (frozen or unresponsive)
e Remove the battery and re-install.

FCC Regulations

FCC Part 15: This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the
user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

o Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This Baby Unit should be
installed and operated with minimum distance 20 cm (8 in.) between the radiator & your body.

Cleaning and Care

To clean your Video Monitor, disconnect all cables and turn OFF.
Use a soft, lint-free cloth. Avoid getting moisture in openings.
Do not use cleaning solutions or compressed air.

Maintain your Video Monitor away from direct sunlight, hot or humid areas.
Do not let product get wet.

Consumer Support

Baby’s Journey stands behind all of its products. If you are not completely satisfied
or have questions, please contact our Consumer Care Team at 1-855-422-2975 or
email us at wecare@babysjourney.com.

For replacement parts information or questions, please visit www.babysjourney.com.
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Monitor de video a color
de pantalla plana de 5"

Guia del usuario 5F62313A

e Por favor, lea las siguientes instrucciones y advertencias de seguridad
antes de instalar el monitor de video.

e Conserve estas instrucciones para consultarlas en el futuro.

¢ Herramienta necesaria: Destornillador de punta Phillips (no incluido).

e Camara(s) adicional(es) (se vende(n) por separado).

e Para usar con nifios desde que nacen en adelante.

Caracteristicas y componentes

Monitor

o—— . __ P

@ Indicador ON (Encendido)/ @ Boton de control del zoom
Indicador de nivel de sonido y Enter (Aceptar)
() Pantalla de video de 5 pulg ) Boton de video ON/OFF
i . (Encendido/Apagado)
(@ Boton ON/OFF (Encendido/
Apagado) y del menu n Bocina
() conector del adaptador de CA @ sovorte Bateria recargable
([ Botones +/- de volumeny @ compartimiento E 7
Menu hacia arriba/abajo de la bateria H
: . (para bateria e
@ Botones +/- de brillo y Menu recargable) . {1 '
hacia la izquierda/derecha Sl
Clips de . Adaptadores
seguridad (6) Anclaje parapared  Tornillo de CA(2)
~ : .
Cr—— Giaﬁm‘m B
— \-i - y { ?. ¥
— L

/\ ADVERTENCGIA!

Peligro de estrangulamiento - Hay nifios que se han o
ESTRANGULADO con los cables. Mantenga el cable fuera
del alcance de los nifios (a mas de 9 m de distancia).

Para prevenir el enredo del cable y estrangulamientos:

* No coloque la cdmara o el cable del adaptador de CA al alcance
de los nifios.

* No coloque ni sujete la camara o el cable del adaptador de CA
a una cuna o corralito.

» Siempre fije a la pared el cable del adaptador de CA de la camara ¢
on los clips de seguridad proporcionados.

* Nunca utilice cables de extension con los adaptadores de CA.
Use sdlo los adaptadores de CA suministrados.

Instrucciones importantes de seguridad:

e Se requiere el montaje a cargo de un adulto. Mantenga las piezas
pequenias fuera del alcance de los nifios.

e Este producto no es un juguete. No permita que los nifos
jueguen con él.

e Este monitor de video no sustituye la supervision de un adulto
responsable.

* Pruebe el monitor de video y todas sus funciones, de modo
que se familiarice con él antes de usarlo.

e Cuando un adaptador de CA esta enchufado a un tomacorriente,
no toque el extremo expuesto.

Camara

o—| 1
[ Antena |_G j
m Luces nocturnas LED de infrarrojos m_'-
D Lentes de la camara [y -
O ey aomateq 0 @

([ Indicador ON (Encendido)
) Microfono
([ Boton de sincronizacion

B Interruptor ON/OFF
(Encendido/Apagado)

(&) conector del adaptador de CA
([0 Muesca para el soporte de pared




Aucun affichage vidéo a I'écran

e Le moniteur et la caméra sont-ils branchés sur une prise électrique qui fonctionne?
- Vérifier que les interrupteurs qui commandent la prise murale sont allumés.

- Vérifier que les cordons d'alimentation ne sont pas pincés.
e e moniteur et la caméra sont-ils allumés?

- Pour mettre en marche le moniteur, appuyer sans relacher sur la touche le commutateur d'alimentation ON/OFF pendant 5 secondes,

jusqu'a ce que I'écran «Hello» disparaisse.

- Pour mettre en marche la caméra, faire glisser le commutateur d'alimentation ON/OFF vers la gauche.

e Le moniteur est-il en mode veille?
- Appuyer sur la touche Video ON/OFF pour activer I'affichage.

Le moniteur a perdu le signal, message “No Signal” (pas de signal)

e En I'absence de connexion, “No Signal” s'affiche et le moniteur émet un bip.

e Vérifier que la caméra est allumée : le témoin de mise sous tension a DEL vert doit étre allumé.

e | e moniteur est peut-étre trop éloigné de la caméra; rapprocher le moniteur de la caméra.

e | a caméra a peut-étre perdu sa connexion au moniteur. Jumeler les unités en suivant les instructions de la section sur I'ajout d'une caméra.
Vérifier que le moniteur et la caméra sont éloignés de potentiels obstacles pouvant faire interférence avec le signal (murs, planchers, plafonds,
routeurs Wi-Fi, fours a micro-ondes, téléphones sans fil, appareils Bluetooth, ordinateurs et autres appareils électroniques). On recommande de
maintenir une distance d'au moins 5 pieds entre le moniteur et ces types d'appareils. Si le signal est faible, essayer de déplacer le moniteur et (ou)

la caméra a d'autres endroits dans les pieces.

La vidéo sur I'écran est en noir et hlanc

e Si I'icdne “) " s'affiche sur I'écran, cela signifie que la caméra se trouve dans un environnement sombre et que le mode Vision nocturne a été
activé. Pour désactiver le mode Vision nocturne, s'assurer que la caméra se trouve dans un environnement bien éclairé.

Réaction acoustique

e | es unités sont peut-étre trop rapprochées; éloigner le moniteur de la caméra.
e Chercher toute source de bruit dans la chambre du bébé. Supprimer toute source de bruit ou éloigner la caméra de la source.

Pas de réponse du moniteur (image figée ou absence de réponse)
e Retirer puis réinstaller la batterie.

Réglements FCC

Section 15 des Reglements de la FCC: Cet appareil est conforme & la Section 15 des Réglements de la FCC. L'utilisation de cet
appareil est soumise aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit provoquer aucune interférence nuisible et (2) cet
appareil doit accepter toutes les interférences recues, y compris celles pouvant perturber son bon fonctionnement.

Avertissement: Tout changement ou modification apporté a cet appareil sans I'approbation expresse de la partie responsable de
sa conformité risque d'annuler le droit de I'utilisateur de faire fonctionner I'appareil.

REMARQUE: Cet équipement a été testé et jugé conforme aux restrictions relatives & un appareil numérique de Catégorie B,
conformément & la Section 15 des Réglements de la FCC. Ces restrictions sont congues pour accorder une protection raisonnable
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut irradier une énergie de
fréquence radio et, s'il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il risque de causer des interférences nuisibles
aux communications radio. Cependant, nous ne pouvons garantir I'absence de toute interférence dans une installation donnée. Si
cet équipement est source d'interférences nuisibles a la réception radio ou télévision, ce qui peut étre déterminé en mettant
I'appareil hors tension, puis de nouveau sous tension, I'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les interférences a I'aide
des mesures suivantes :

* Réorienter ou repositionner I'antenne de réception.

o Augmenter la séparation entre I'équipement et le récepteur.

o Connecter 'équipement sur une prise d’un circuit différent de celui pour lequel le récepteur doit étre utilisé.

o Consulter e revendeur ou un technicien radio/télé expérimenté.

Déclaration sur I'exposition aux rayonnements:
Ce dispositif répond aux limites de la FCC sur I'exposition aux rayonnements établies pour un environnement non contrdlé. Ce
dispositif doit étre installé et utilisé en respectant une distance minimum de 20 cm (8 po) entre le radiateur et votre corps.

Nettoyage et entretien

Pour nettoyer le moniteur vidéo, débrancher tous les cables et éteindre I'appareil.
Utiliser un chifon doux, sans charpie. Eviter d'introduire de I'humidité
dans les ouvertures. Ne pas utiliser de solutions de nettoyage ou d'air compresseé.

Maintenir le moniteur vidéo a I'abri des rayons directs du soleil et ne pas
I'installer dans des zones chaudes ou humides. Ne pas laisser le produit
étre mouillé.

Soutien a la clientéle

Baby’s Journey stands assure le suivi de ses produits. Si vous n'étes pas complétement
satisfait ou si vous avez des questions, veuillez contacter I'équipe du service a la
clientele au 1 855 422-2975 ou envoyer un courriel & wecare@babysjourney.com.
Pour des renseignements ou des questions sur les pieces de rechange, visiter
www.babysjourney.com.
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-

Moniteur vidéo couleur 5
po a écran plat

Guide de I'utilisateur

5F62313A

¢ Veuillez lire les instructions suivantes et les avertissements
concernant la sécurité avant d'installer le moniteur vidéo.

o Veuillez conserver ces instructions pour référence ultérieure.

e Outil nécessaire : Tournevis a téte Phillips (non fourni).

o Caméra(s) supplémentaires (vendues séparément).

¢ Pour utilisation avec des enfants a partir de la naissance.

Caractéristiques et composants

Moniteur
u II "
G—
el il
e

0 Témoin de mise sous tension/
Indicateur du niveau sonor

[ Ecran vidéo 5 po
G Commutateur ON/OFF et bouton Menu
B Prise de I'adaptateur CA

G Boutons Volume +/- et menu Up/
Down (haut/bas)

B Boutons Luminosité +/- et menu
Left/Right (gauche/droite)

Attaches Dispositif
de sécurité (6) d'ancrage mural

o,

a Bouton de commande du zoom

et Enter (entrée)

() Bouton Video ON/OFF

n Haut-parleur

P~
-—
S

| —

Batterie
6 socie rechargeable
@ compartiment des
piles (pour batterie -
rechargeable) i
A
Vis Adaptateurs CA (2)
. E .
,

Importants avertissements concernant la sécurité

/\ AVERTISSEMENT!

Risque d'étranglement - Des enfants se sont ETRANGLES avec
les cordons. Maintenir ce cordon hors de portée des enfants
(a plus de 3 pieds (0,9 m) de distance). y).

Pour prévenir les risques d'emmélement du cordon

et d'étranglement:

* Ne pas placer la caméra ou le cordon adaptateur CA a portée
des enfants.

* Ne pas placer la caméra ou le cordon adaptateur CA dans un lit pour
enfant ou un parc, ou attaché a un lit pour enfant ou un parc.

* Toujours fixer le cordon adaptateur de la caméra au mur a I'aide des
attaches de sécurité fournies.

* Ne jamais utiliser de rallonges avec les adaptateurs CA. Utiliser
uniquement les adaptateurs CA fournis.

Importantes instructions de sécurité:

e Assemblage par un adulte requis. Maintenir les petites pieces hors
de portée de I'enfant.

e Ce produit n'est pas un jouet. Ne pas laisser des enfants jouer avec.

e Ce moniteur vidéo n'est pas un substitut a la surveillance par un
adulte responsable.

* Tester le moniteur vidéo et toutes ses fonctions afin de vous
familiariser avec le produit avant de I'utiliser.

e Lorsque |'adaptateur d'alimentation est branché dans une prise
électrique, ne pas toucher I'extrémité exposée.

Caméra

[ Antenne

m Témoins a DEL infrarouges
pour la nuit

m Objectif de la caméra

() Baisse d'intensité de la lumiere
Capteur automatique

B Témoin de mise sous tension
G Microphone
(@ Bouton Pair (jumelage)

8 Commutateur d'alimentation
ON/OFF (marche/arrét)

Prise de I'adaptateur CA
m Encoche pour montage mural




Y| i1l | Intensité de signal (5 niveaux)

Q Caméra sélectionnée (peut fonctionner avec un maximum de 4
1 caméras, caméras supplémentaires vendues séparément)

Tk Niveau de batterie ou indicateur de charge (4 niveaux)

) Mode Vision nocturne (la vidéo passe au noir et blanc)
(:) Balayage de la caméra (balayage jusqu'a 4 caméras avec durée
de 10 secondes pour chaque balayage)
L D)) Commande du volume (7 niveaux)
-}-’,I— Commande de la luminosité (7 niveaux)

@ Commande du zoom (1X, 2X)

Le moniteur et la caméra utilisent une fréquence radio de 2,4 GHz pour la
synchronisation des deux appareils. La portée de la fréquence peut étre affectée par
les conditions environnementales a votre domicile : cloisons, planchers, plafonds,
routeurs Wi-Fi, fours a micro-ondes, téléphones sans fil, appareils Bluetooth,
ordinateurs, et autres appareils électroniques. On recommande de maintenir une
distance d'au moins 5 pieds entre le moniteur et ces types d'appareils. Si le signal
est faible, essayer de déplacer le moniteur et (ou) la caméra a d'autres endroits dans
les piéces.

Caméra:

1 Connecter la caméra a une prise CA.

2 Pour mettre en marche, faire glisser le commutateur d'alimentation ON/OFF
vers la gauche. Le témoin de mise sous tension s'allume en vert.

3 Pour éteindre, faire glisser le commutateur d'alimentation ON/OFF vers la droit.

Moniteur:

1 Installation de la batterie : Installer la batterie rechargeable fournie.

2 Connecter le moniteur a une prise CA.

3 Pour mettre en marche, appuyer sans relacher sur le bouton ON/OFF pendant
5 secondes jusqu'a ce que I'écran «Hello» disparaisse.

4 Maintenant que le moniteur et la caméra sont en MARCHE, la capture vidéo par la
caméra apparait sur I'écran vidéo.

5 Pour éteindre, appuyer sans relacher sur le houton ON/OFF pendant 5 secondes
jusqu'a ce que I'écran «Goodhye» disparaisse.

IMPORTANT : La caméra et le moniteur sont déja jumelés. En cas d'interruption de la
connexion, vous devrez jumeler la caméra au moniteur. Pour le jumelage, suivre les
étapes indiquées dans la section «Options Menu».

/A AVERTISSEMENT
CONCERNANT LA BATTERIE!

o Utiliser UNIQUEMENT la batterie* rechargeable fournie. =o' | @y |
« TOUJOURS maintenir la batterie hors de L ¥

portée des enfants.

* Nettoyer le point de contact entre la batterie et le produit
avant d'installer la batterie.

* Ne pas établir de court-circuit aux bornes.

* TOUJOURS retirer la batterie si vous n‘avez pas I'intention
d'utiliser la batterie pendant une longue période. Une batterie
laissée a I'intérieur de I'unité risque de fuir et de provoquer
des dommages.

* Risque d'explosion si la batterie est remplacée par une batterie
de type inadapté.

e Jeter immédiatement les piles qui fuient pour éviter des brilures
ou d'autres blessures. Jeter les piles conformément a la
réglementation locale.

* Changer la pile lorsque 'appareil ne fonctionne plus correctement.

* Recharger |a pile uniquement sous la supervision d'un adulte.

/\ MISE EN GARDE:

* Risque d'explosion si la batterie est remplacée par
une batterie de type inadapté.

* Pour commander un nouvelle batterie rechargeable,
visiter WWW.BABIESRUS.COM Suite des instructions au verso.

Une fois que vous avez réussi a établir une connexion entre la caméra et le moniteur,
il est temps de choisir un emplacement sans danger pour y placer la caméra.
IMPORTANT : Ne jamais placer la caméra ou les cordons a moins de 3 pieds

(0,9 m) de la portée de I'enfant.

Choisir un emplacement sécuritaire pour la caméra qui fournira la meilleure vue
de votre bébé. Placer la caméra sur une surface plane comme une commode,
un bureau ou une étagere ou la fixer au mur avec les piéces fournies. En cas de
montage mural, TOUJOURS utiliser les attaches de sécurité fournies pour

fixer le cordon au mur.

Placer la caméra et les cordons a plus de 3 pieds (0,9 m) de votre enfant.
I

Placer la caméra et les cordons a plus de 3 pieds (0,9 m) de votre enfant.

: _J/

Mode Vision nocturne

La caméra comporte huit DEL infrarouge autour de I'objectif congues pour saisir

des images précises dans des environnements sombres ou la nuit. Lorsque Baisse
Baisse d'intensité de la Lumiere Capteur Automatique détecte de faibles niveaux

de lumiére, le mode Vision nocturne s'active automatiquement et la vidéo qui s'affiche
sur le moniteur est en noir et blanc. L'icone “ ) s'affiche & I'écran.

Chargement de la batterie

Votre moniteur vidéo comporte une batterie rechargeable au Ni-MH 3.6V. Mettre
la batterie en charge en connectant le moniteur a une prise électrique a I'aide du
cordon d'alimentation fourni.

Video ON/OFF (vidéo marche/arrét)

Cette caractéristique vous permet de désactiver I'écran vidéo tout en maintenant
le moniteur audio allumé. Il suffit d'appuyer sur la touche Video ON/OFF pour
allumer ou éteindre I'écran vidéo.

IMPORTANT : Lorsque le moniteur est en mode batterie, I'écran vidéo s'éteint
automatiquement aprés 3 minutes. Ce mode veille aide a économiser la batterie.
Pour réactiver la vidéo, il suffit d'appuyer sur le bouton Video ON/OFF.

Jumeler une caméra
1 Placer le moniteur et la caméra a portée de main.

dJ 1
2 Appuyer sur le bouton Menu pour accéder au umelage
menu principal. Déjumelage
3 Appuyer sur les boutons Volume 4 /W7 pour . :
sélectionner «Pair» (jumelage) dans le menu. Sélectionner
Balayage
4 91 92 QD3 &4 apparait. Appuyer sur les boutons Y -g
Luminosité €/ > pour naviguer de gauche a droite Anglais

pour sélectionner la prochaine caméra* disponible,
et appuyer sur le bouton Enter pour commencer a
chercher la caméra. Le témoin de mise sous tension
vert clignote rapidement pendant la recherche.

5 Au bout de 20 secondes, appuyer pendant sur le bouton Pair (jumelage) situé
a l'arriére de la caméra. Le témoin de mise sous tension vert clignote pendant
quelques secondes et I'image provenant de la caméra apparait sur I'écran vidéo.

*Remarque : Les caméras disponibles sont en surbrillance en bleu, una camara
seleccionada se resalta en rojo, las camaras que ya estan emparejados en gris.

Déjumelage d'une caméra
1 Appuyer sur le bouton Menu pour accéder au menu principal.

2 Appuyer sur les boutons Volume 4 /W pour sélectionner «Unpair»
(déjumelage) dans le menu.

3 @1 D2 B3 B4 apparait. Appuyer sur les boutons Luminosité 4/} pour
naviguer de gauche a droite pour sélectionner la caméra désirée et appuyer
sur le bouton Enter pour supprimer cette synchronisation.

Volume

Pour régler le volume, appuyer sur la touche Up (III)))) ou Down (). La barre de
volume s'affiche. L'absence de barre indique que le moniteur est

en mode muet.

Luminosité
Pour régler la luminosité, appuyer sur la touche Up ('ﬁi‘) ou Down ('*').
La barre de luminosité s'affiche.

Zoom

Pour faire un zoom avant, appuyer sur le bouton de commande du zoom.

L'icone du zoom s'affiche. Appuyer a nouveau sur le bouton du zoom pour revenir
a une visualisation normale. L'icone du zoom disparait.

Sélectionner une caméra (lorsque de multiples
cameéras sont jumelées)
1 Appuyer sur le bouton Menu pour accéder au menu principal.

2 Appuyer sur les boutons Volume 4 /W pour naviguer dans le menu principal
et sélectionner «Select».

34010920304 " apparait. Appuyer sur les boutons Luminosité .4/ 97 pour
naviguer de gauche a droite pour sélectionner la caméra désirée et appuyer sur
le bouton Enter pour visualiser I'image de cette caméra.

Remarque : Votre moniteur accepte jusqu'a 4 caméras (caméras supplémentaires
vendues séparément).

Balayage des caméras
1 Appuyer sur le bouton Menu pour accéder au menu principal.

2 Appuyer sur les boutons Volume 4 /"W pour naviguer dans le menu principal et

sélectionner «Scan» (balayage) puis appuyer sur le bouton Enter pour confirmer.
L'icone de balayage (1)) saffiche.

3 Pour la balayage, appuyez simplement sur le bouton menu.

L'icone de balayage (7)) disparait.
Remarque : La fonction de balayage permet de balayer jusqu'a 4 caméras avec
durée de 10 secondes pour chaque balayage.

Langue
1 Appuyer sur le bouton Menu pour accéder au menu principal.

2 Appuyer sur les boutons Volume 4 / W pour naviguer dans le menu principal et
sélectionner «English» (anglais) puis appuyer sur le bouton Enter press the
Enter button pour passer au frangais.



